
м. Гребінка

ДОГОВ& У. 20510436
про постачання електричної енергії споживачу

« › грудня 2025 року

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЪНІСТЮ «ІІОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ» (далі-
Постачальник), який діе на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з
постачання електричної’ енергії‘ споживачу, виданоl‘ Постановою HKPEKП від 26.06.2018p.
за №575, в особі провідного фахівця Гребінківського відділення Лубенського ЦОС Нікітіна
Володимира Кириловича, що діс на підставі Довіреності №21 від 04.07.2025p. з одніеї сторони, та
Майорщинська загальноосвітняшкола I-Ш- ступенів Гребінківської міської радиПолтавської
області, (далі — Споживач) в особі директора ЗОШ Лисенка Олександра Миколайовича, що
діе на підставі Статуту (разом іменовані — Сторони), уклали цей договір (далі — Договір) про
постачання електричної енергії споживачу про наступне.

1. Загальні положення

1.1.Цей Договір про постачання електричної' енергіі споживачу (далі — Договір) встановлюе
порядок та умови постачання електричної енергії‘ як товарної продукції споживачу (далі —
Споживач) постачальником електричної енергії (далі — Постачальник).
1.2.Умови цього Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок електричної
енергії» та Правил роздрібного ринку електричної eнepгfi, затверджених постановою Національної
комісії, що здійснюе державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від
14.03.2018 року№ 312 (далі - ПPPEE), та е однаковими для всіх споживачів.

2. Предмет Договору

2.1. За цим Договором Постачальник продае електричну енергію (код товару згідно
Національного класифікатора ДК 021:2015: 09310000-5) (далі — товар, електрична енергія)
Споживачу для забезпечення потреб електроустановок Споживача, а Споживач оплачуе
Постачальнику вартість використаної (купованої) електричної енергії та здійснюе інші платежі
згідно з умовами цього Договору.
2.2. Обов'язковою умовою для постачання електричної енергії Споживачу е наявність у нього
укладеного в установленому порядку з оператором системи розподілу договору про надання послуг
3 Озподілу, на підставі якого Споживач набувае право отримувати послугу з розподілу електричної
енергії.
2.3. Очікуваний обсяг постачання електричної енергії становить 15000 кВт-год та відповідае
очікуваному обсягу закупівлі послуг з розподілу (передачі) електричної енергії у оператора системи.
Обсяги закупівлі електричної енергії можуть бути зменшені залежно від реального фінансування
видатків.

3. Умови постачання

3.1. Початком постачання електричної енергії Споживачу е дата, назначена в заяві-приеднанні,
яка е додатком 1 до цього Договору.
3.2. Споживач мае право вільно змінювати Постачальника відповідно до процедури,
визначеної ПPPEE та умов цього Договору.
3.3. Постачальник за цим Договором не мас права вимагати від Споживача будь-якої іншої плати за
електричну енергію, що не визначена у комерційній пропозиції, яка е додатком 2 до цього Договору.

4. Якість постачання електричної енергії

4.1. Для забезпечення безперервного надання пocлyF з постачання електричної' енергії Споживачу,
Постачальник зобов'язуеться здійснювати своечасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за
належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачем.4.2.Постачальник зобов'язуеться забезпечити комерційну якість послуг, які надаються Споживачу за
ЦИМ Договором, що передбачас вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання
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електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання
роз’яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведения
точних та прозорих розрахунків зі Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань
шляхом досудового врегулювання.
4.3. Споживач мае право на отримання компенсаціі‘ за недотримання показників комерційної
якості надання послуг Постачальником. Постачальник зобов’язуеться надавати компенсацію
Споживачу за недотримання показників комерційної якості надання послуг Постачальником у
порядку, затвердженому Регулятором, опублікувати на своему офіційному веб-сайті порядок
надання компенсацій та ïx розміри.

5. Ціна, порядок обліку та оплати електричної енергії

5.1. Загальна сума цього Договору встановлюеться залежно від кількості переданоі’ електричної
енергії та ïi ціни згідно Актів купівлі-продажу, але не може більшою 199708,28 грн. ( сто
дев'яносто дев'ять тисяч сімсот вісім ) грн. 28 коп., в тому числі ІІДВ ( 33284.71 грн).
Вартість цього Договору та ціна за одиницю Товару може змінюватись у випадках передбачених ст.
41 Закону України «Про публічні закупівлі», n.19 Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт i послуг для замовників, передбачених Законом Украі‘ни «Про публічні закупівлі», на
період діі правового режиму военного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення a6o
скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178, з
урахуванням ст. 631 та ст.651 Цивільного кодексу України.
5.2. Сторони домовились, що фактична ціна за одиницю Товару визначаеться щомісяця
(розрахунковий період) після завершения місяця постачання відповідно до механізму визначення
ціни електричної енергії, згідно з комерційною пропозиціею, яка с додатком 2 до цього Договору та
змінюеться порівняно з ціною за одиницю Товару, встановленою на момент укладення Договору a6o
за попередній місяць постачання, шляхом внесення змін до цього Договору у письмовій формі, а саме
шляхом підписання Сторонами відповідних актів купівлі-продажу Товару згідно з п.5.4. Договору,
які мають силу додаткових угод до Договору, a6o шляхом укладання додаткових угод до договору.
5.2.1. Договірна ціна за одиницю Товару (далі - Договірна ціна за одиницю чи Цпроп) с ціною
одиниці Товару, що включая в себе шість складових i розраховусться Постачальником при поданні
пропозиції за формулою Цпроп — (Цплан*К +Тпер+ Трозп+ M)*l,2, де: 1) «Цплан» -
середньозважена ціна РДН, що встановлюеться для підписання Договору на рівні середньозваженої
ціни РДН за період з 1 по 15 грудня 2025 р., з обов’язковим урахуванням індикатора діапазону
можливого коливання ціни в періоді постачання плюс п'ять відсотків, заокруглена до п’яти значущих
знаків. Замовник (Споживач) встановлюе величину цього індикатора однакову для всіх Учасників
(Постачальників); 2) коефіціент
«К», який враховуе регульовані та фіксовані платежі, пов’язані з постачанням електричної енергіі
споживачу, операційні видатки, адміністративні видатки, постійні витрати постачальника на ринку
електричної енергіі, обслуговування i покриття небалансів електричної' енергії (фіксована величина
у розмірі 1,02); 3) тариф на передачу електричної енергіі «Tпep», затверджений Постановою HKPEKП
від 05.12.2025p. № 2009 в розмірі 0,71368 грн. за кВт*год; 4) тариф на розподіл електричної енергії
OCP AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» «Трозп», затверджений Постановою HKPEKП від 05.12.2025p. №
2024 в розмірі 2,47233 грн. за кВт*год; 5)фіксована маржа Постачальника (М), яка вираховусться,
виходячи із розміру пропозиції постачальника згідно з п. 5.2.2. Договору та після проведения
розрахунку не може мати від'емне значения.; 6) 1,2 — математичне вираження ставки податку на
додану вартість (ПДВ-20 %)
Надання постачальником пропозиції з від'смною розрахунковою величиною «М», або/та з іншими,
ніж визначені даним підпунктом значеннями «Цсз», «К», «Тпер», «Трозп» чи ПДВ, буде
розцінюватися як відмова Постачальника від укладання договору на умовах, визначених Замовником
(Споживачем) у запиті пропозицій постачальників (згідно підпункту 2 пункту 64 Постанови №822
«Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу» від 14.09.2020
року зі змінами)
5.2.2. маржа Постачальника «М» вираховусться, виходячи із розміру пропозиції Постачальника за
формулою М = Цпроп/1,2 - Цплан*К — Тпер-Трозп, де: 1) «Цпроп» - запропонований постачальником
тариф на електроенергію, який вираховусться як поділ вартості пропозиціі Постачальника (Учасника)
на очікуваний обсяг постачання електричної енергії згідно з п. 2.3. Договору, заокруглена до п'яти
значущих знаків; інші складові даноі‘ формули — згідно п. 5.2.1. Договору.
Після розрахунку за даною методикою величина «М» заокруглюеться до п'яти значущих знаків,
фіксуеться в Додатку 2 до Договору, та не може змінюватися протягом дії даного Договору. Якщо
після заокруглення величина «М» становить «-0,00001» грн. a6o менше Замовник (Споживач)



розцінюе це, як письмову відмову Постачальника від укладання договору на умовах, визначених
Замовником (Споживачем) у запиті пропозицій постачальників.
5.2.3. Фактична ціна за одиницю для цілей п. 5.3 Договору встановлюсться в Акті купівлі-продажу
Товару за розрахунковий період (місяць поставки) a6o в укладених сторонами додаткових угодах до
° РУ

5.3. Фактична ціна поставки за одиницю Товару без за відповідний розрахунковий період
визначаеться, при цьому, за наступною формулою:
Цфакт = Цсз*К +Тпер+Трозп+М
де: Цфакт - фактична ціна за одиницю Товару за відповідний розрахунковий місяць, грн. без ПДВ.
Цсз — середньозважена ціна РДН OEC за розрахунковий період (календарний місяць).

Середньозважена ціна на РДН обраховуеться згідно з даними AT «Оператор ринку» (сайт
https://www.oree.com.ua) за результатами розрахункового періоду (календарний місяць) грн./кВт*год
без ПДВ. Визначення середньозваженої ціни на РДН здійснюеться по об'еднаній енергетичній
системі України (OEC України);
К - коефіціент, який враховуе регульовані та фіксовані платежі, пов’язані з постачанням

електричної енергії споживачу, операційні видатки, адміністративні видатки, постійні витрати
постачальника на ринку електричної енергії, обслуговування i покриття небалансів електричної
енергії - фіксована величина у розмірі 1,02;
Тпер — тариф на послуги з передачі електричної енергіі, який діе для розрахункового періоду

(календарний місяць)що визначаеться відповідними рішеннями HKPEKП;
Трозп — тариф на послуги з розподілу електричної енергії відповідним оператором системи

розподілу, який діс для розрахункового періоду (календарний місяць) що визначаеться відповідними
рішеннями HKPEKП;
М — маржа постачальника, яка фіксуеться в Додатку 2 до Договору за результатами подання

пропозиціі Постачальником вирахувана згідно п. 5.2.2. Договору. Ця величина е незмінною протягом
всього строку діі Договору.
5.4. Зміна ціни за одиницю Товару згідно з п. 5.3 Договору здійснюеться в письмовій формі. Сторони
погодили що зміна ціни за одиницю Товару відбуваеться шляхом підписання Сторонами Акту
купівлі-продажу Товару, що підтверджуе поставку Товару за розрахунковий період постачання
Товару. Датою внесення змін до Договору в частині зміни ціни за одиницю Товару відповідно до умов
Договору с дата погодження та підписання обома Сторонами відповідного Акту купівлі-продажу на
партію Товару за розрахунковий період, а у випадку, якщо відповідний акт підписусться Сторонами
в різні дні, датою підписання Акту с дата підпису Сторони, яка підписала наведений Акт останньою.
Наведений порядок внесення змін до Договору е для Сторін належним, допустимим та прийнятним
щодо зміни ціни за Договором, та не потребуе обов’язкового оформлення таких змін шляхом
укладення Додаткової угоди.
При цьому, сторони мають право викласти відповідні зміни ціни за одиницю Товару шляхом
укладення додаткових угод до Договору.
Сторони домовилися, що визначена i змінена за результатами розрахункового періоду (місяця
постачання) ціна за одиницю постачання Товару, застосовуеться до відносин між Сторонами, які
виникли до укладення Акту купівлі-продажу або додаткової угоди, а саме з першого дня постачання
товару в такому розрахунковому періоді.
5.4.1. Акт купівлі-продажу Товару за період постачання Товару мас містити інформацію про ціну за
одиницю Товару згідно з умовами цього Договору.
5.5. Розрахунковим періодом за цим Договором е календарний місяць.
5.6. Розрахунки Споживача за цим Договором здійснюються виключно на поточний рахунок
Постачальника.
Оплата вважасться здійсненою після того, як на поточний рахунок Постачальника надійшла вся сума
коштів, що підлягае сплаті за куповану електричну енергію відповідно до умов цього Договору.
Поточний рахунок Постачальника зазначаеться у платіжних документах Постачальника, у тому числі
у разi його зміни.
5.7. Оплата по акту Постачальника за цим Договором мае бути здійснена Споживачем у строк,визначений у акту, який не може бути меншим 5 (п’яти) робочих днів з моменту отримання його
Споживачем a6o протягом строку зазначеного у комерційній пропозиції.
5.8. Якщо Споживач не здійснив оплату за цим Договором у строки, передбачені комерційною
пропозицісю, Постачальник мае право здійснити заходи з припинення постачання електричної енергіі
Споживачу у порядку, визначеному ПPPEE.
У разі порушення Споживачем строків оплати за цим Договором, Споживач сплачуе Постачальнику
пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день

http://www.oree.com.ua/
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прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати та за прострочення виконання вказаного
грошового зобов’язання повинен сплатити суму боргу з урахуванням вимог ст. 625 ЦК України.
Споживач сплачуе за вимогою Постачальника пеню у розмірі, що визначаеться цим Договором та
зазначаеться в комерційній пропозиції, яка е додатком 2 до цього Договору.
5.9. У разі виникнення у Споживача заборгованості за електричну енергію за цим Договором
Споживач мае право звернутись до Постачальника з заявою про складення графіка погашення
заборгованості на строк не більше 12 місяців та за вимогою Постачальника подати довідки, що
підтверджують неплатоспроможність (обмежену платоспроможність) Споживача. Графік погашення
заборгованості оформляеться додатком до цього Договору a6o окремим договором про
реструктуризацію заборгованості. Укладення Сторонами та дотримання Споживачем графіка
погашення заборгованості не звільняе Споживача від здійснення поточних платежів за цим
Договором.
У разі недотримання графіка погашення заборгованості a6o прострочення оплати поточних платежів,
Постачальник мае право здійснити заходи з припинення постачання електричної енергії Споживачу
у порядку, визначеному цим Договором.
5.10. Споживач здійснюе плату за послугу з розподілу електричної енергії через Постачальника.
Спосіб оплати за послугу з розподілу електричної енергії зазначаеться в комерційній пропозиції, яка
е додатком 2 до цього Договору.
Споживач може змінити спосіб оплати через діючого Постачальника на оплату напряму оператору
системи за послугу з розподілу електричної енергії шляхом вибору відповідної комерційної
пропозиціі Постачальника.
При укладенні цього Договору Постачальник інформуе Споживача про можливість оплати послуги з
розподілу напряму оператору системи та надае відповідні роз’яснення.
5.11. Споживач мае право обрати на розрахунковий період іншого Постачальника в установленому
ПPPEE порядку, за умов, що в нього е укладений договір про розподіл електричної енергії з
оператором системи та не припинено електроживлення об’екту (об’ектів) споживача за зверненням
чинного електропостачальника a6o наявності на дату ініціювання споживачем процедури зміни
електропостачальника такого звернення, надісланого в установленому порядку.
5.12. Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної‘ енергії на певну дату чи протягом
відповідного періоду визначаеться відповідно до комерційної пропозиціі, обраної Споживачем.

6. Електронний документообіг

6.1. Сторони погодили, що документообіг між Сторонами може здійснюеться одним з таких способів:
- a6o у вигляді електронного документа з накладенням кваліфікованого електронного підпису
та кваліфікованої електронної печатки (за наявності);
- a6o у паперовому вигляді на паперовому носіі‘.
6.2. Сторони домовилися про те, що з моменту підписання Договору при виконанні умов Договору,
будуть здійснювати документообіг в формі електронних документів, для підтвердження описаних в
них господарських операцій з використанням систем, зазначених в п.6.3. Договору.
6.3. Сторони узгодили наступні визначення термінів, які вживаються по тексту Договору:
-кваліфікована електронна печатка - удосконалена електронна печатка, яка створюеться з
використанням засобу кваліфікованої електронної печатки i базуеться на кваліфікованому
сертифікаті електронної печатки;
-Система електронного документообігу ( веб-сервіс «Paperless», Вчасно, FlyDoc, Deals та інші) —
сервіс для компаній, та підприемців по обміну документами між собою в електронній формі.
-«M.E.Doc» - це система електронного документообігу, яка працюе з різними типами документів:
звітами, податковими накладними, актами, договорами в електронному вигляді;
- електронний документ (далі -Е-документ) - документ, інформація в якому зафіксована у вигляді
електронних даних, включаючи обов'язкові реквізити документа, які передбачені чинним
законодавством;
- кваліфікований електронний підпис ( далі —KEП) - удосконалений електронний підпис, який
створюеться з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису i базуеться на
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа (абз.23 ст.1 ЗУ «Про електронні довірчі послуги»);
- всистемі «M.E.Doc» та Системі електронного документообігуелектронні документи стають
електронними оригіналами документів, завдяки використанню кваліфікованого електронного
підпису, це едина платформа, що об'еднус всіх учасників документообміну та забезпечуе единий
стандарт обміну, перевірки, захисту та транспортування юридично значущих документів, підписаних
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електронним підпиеом. Ідентифікація відправника/одержувача здійснюеться на підставі ïx
ідентифікаційних кодів з СДРПОУ.
-інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Цивільному кодексі України, законах України
«Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про
ринок електричної енергіі», Правил
постановою HKPEKП від 14.03.2018p.
регулюють вказані відносини.

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених
№ 312, Договорі та інших нормативно-правових актах, які

6.4. Порядок формування електронних документів:
6.4.1. Електронні адреси Сторін, які будуть використовуватись
документами:

для обміну електронними

Електронна адреса Постачальника та система електронного документообігу: cos_gr01@energo.p1.ua.
Електронна адреса Споживача та система електронного документообігу:vегетіа2008@gтаіІ.сон
6.4.2. Формування документів за цим Договором здійснюеться із застосуванням положень Закону
України «Про електронні документи та електронний документообіг», Закону України «Про
електронні довірчі послуги», Договору та чинного законодавства Украі'ни.
6.4.3. Сторони підтверджують, що вжили всіх підготовчих та організаційних заходів для переходу на
обмін Е-документами, забезпечили виготовлення необхідних EП відповідальним співробітникам,
відповідно до вимог чинного законодавства України.
6.4.4. Споживач зобов язаний щоденно слідкувати за надходженням Е-документів та свосчасно
здійснювати ïx приймання, перевірку, підписання з використанням EП та повернення іншій Стороні.
6.4.5. Постачальник здійснюе надсилання Е-документа (та вважаеться Стороною-відправником), а
Споживач здійснюе отримання Е-документа (та вважаеться Стороною-одержувачем).
6.4.6. Підготовка Е-документів здійснюсться Постачальником в строки, встановлені умовами
Договору та чинного законодавства України. Постачальник зобов’язаний належним чином скласти
Е-документ, підписати його з використанням EП та направити Споживачу. Е-документи, що
передал/направлял Постачальник, підписуються з використанням EП. Перевірка факту підписання
Постачальником конкретного Е-документа здійснюеться Споживачем з використанням Відкритого
ключа i Кваліфікованого сертифікату відкритого ключа.
6.4.7. Отримані Сторонами Е-документи (рахунки, акт купівлі-продажу, тощо) вважаються
отриманими Сторонами до 24:00 год. наступного робочого дня з моменту відправлення Стороною
такого Е-документу.
6.4.8. Сторони дійшли згоди, що Е-документ, вже отриманий та прийнятий Споживачем,
автоматично вважаеться скасованим/анульованим після підписання обома Сторонами документа за
ціею ж операціею з більш пізньою датою. Новий документ надсилаеться Постачальником
Споживачу з власної ініціативи a6o на обгрунтоване прохання Споживача у випадку необхідності
внесення змін/коригування попереднього документа (зміна обсягів, тарифу, технічна помилка тощо).
Юридичну силу буде мати той Е-документ, який був підписаний Сторонами останнім з
використанням EП (у випадку наявності кількох різних Е-документів по одній i тій самій операціі).
6.4.9. Сторони домовилися, що Е-документи, які відправлені та підписані Постачальником з
використанням EП, мають повну юридичну силу, породжують права та обов'язки для Сторін, можуть
бути представлені до суду в якості належних доказів та визнаються рівнозначними документами, що
складаються иа паперовому носії. Підтвердження передачі Е-документів (відправлення, отримання,
тощо) вважаеться легітимним підтвердженням фактичного прийому-передачі таких документів
уповноваженими особами Сторін i не вимагае додаткового доказування.
6.4.10. Сторони погоджуються, що використання засобів криптографічного захисту інформації(далі
за текстом —ЗКЗІ), які реалізують шифрування i EП, достатньо для забезпечення конфіденційності
інформаційної взаемодіі’ Сторін щодо захисту від несанкціонованого доступу та безпеки обробки
інформації.
6.4.11. 3 метою забезпечення безпеки обробки та конфіденційності інформації Сторони зобов’язані:
-не допускати появи в комп'ютерному середовищі, де функціонуе система для обміну Е-
документами, комп’ютерних вірусів i програм, спрямованих на ii руйнування;
-не нищити та/або не змінювати архіви відкритих ключів EП, електронних документів;
-не використовувати для підписання Е-документів недійсні, скомпрометовані ключі.
6.5. У випадку неможливості здійснювати документообіг в формі електронних документів Сторони
негайно повідомляють про це одна одну.
6.6. Сторони самостійно забезпеиують збереження свого програмного забезпечення, яке
використовуеться для обміну електронними документами, відкритих ключів EП та Е-документів,
розміщених на своїх комп'ютерах.
6.7. Видача, заміна, знищення Відкритих ключів, в тому числі у випадках ïx компрометації, а також
видача Кваліфікованого сертифіката відкритого ключа, здійснюеться встановленим законодавством
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відповідним органом. Сторони зобов’язані повідомити одна одну про наявність вищевказаних
обставин в строк, що не перевищуе 3 (трьох) робочих днів з моменту виникнення таких обставин.
6.8. Постачальник не несе відповідальності та не надае консультаційних послуг щодо роботи системи
для обміну Е-документами, програми, тощо.
6.9. Споживач зобов'язаний не пізніше ніж за 3 (три) робочі дні повідомити на електронну пошту
Постачальника про неможливість подальшого використання системи для обміну Е-документами,
програми, тощо у разi настання такого випадку.
6.10. При вирішенні всіх інших питань, пов’язаних з електронним документообігом, які не
врегульовані розділом 6 Договору, Сторони керуються положеннями Договору та чинного
законодавства України.
6.11. Підписуючи Договір, Споживач підтверджуе, що зареестрований в системі електронного
документообігу «M.E.Doc» та/або (зазначити систему електронного документообігу) та згоден з
відправкою йому розрахункових документів (рахунок, акт, тощо) Постачальником в електронному
вигляді з EП засобами системи електронного документообігу.
6.12. Заявки на зміну форми документообігу від Сторін оформлюються та направляються на адреси
Сторін у вигляді офіційного листа.

7. Права та обов'язки Споживача

7.1. Споживач мае право:
1) отримувати електричну енергію на умовах, зазначених у цьому Договорі;
2) купувати електричну енергію із забезпеченням рівня якості комерційних послуг, відповідно до
вимог діючих стандартів якості надання послуг, затверджених Регулятором, а також на отримання
компенсації за порушення таких вимог, розмір якої визначено в комерційній пропозиції;
3) безоплатно отримувати всю інформацію стосовно його прав та обов’язків, інформацію про ціну,
порядок оплати спожитої електричної енергії, а також іншу інформацію, що мае надаватися
Постачальником відповідно до чинного законодавства та/або цього Договору;
4) безоплатно отримувати інформацію про обсяги та інші параметри власного споживання
електричної енергії;
5) звертатися до Постачальника для вирішення будь-яких питань, пов'язаних з виконанням цього
Договору;
6) вимагати від Постачальника надання письмової форми цього Договору;
7) вимагати від Постачальника пояснень щодо отриманих рахунків i у випадку незгоди з порядком
розрахунків a6o розрахованою сумою, вимагати проведения звіряння розрахункових даних та/або
оскаржувати ïx в установленому цим Договором та чинним законодавством порядку;
8) проводити звіряння фактичних розрахунків в установленому ПPPEE порядку з підписанням
відповідного акту;
9) вільно обирати іншого електропостачальника та розірвати цей Договір у встановленому цим
Договором та чинним законодавством порядку;
10) оскаржувати будь-які несанкціоновані, неправомірні чи інші діі‘ Постачальника, що порушують
права Споживача та брати участь у розгляді цих скарг на умовах, визначених чинним законодавством
та цим Договором;
11) отримувати відшкодування збитків від Постачальника, понесених у зв'язку з невиконанням a6o
неналежним виконанням Постачальником своїх зобов'язань перед Споживачем, відповідно до умов
цього Договору та чинного законодавства;
12) змінити електропостачальника, у разі наявності договору споживача про надання послуг з
розподілу електричної енергії та відсутності припинення електроживлення об’скту (об’ектів)
споживача за зверненням чинного електропостачальника a6o наявності на дату ініціювання
споживачем процедури зміни електропостачальника такого звернення, надісланого в установленому
поря куб
13) інші права, передбачені чинним законодавством i цим Договором.
7.2. Споживач зобов'язуеться:
1) забезпечувати свосчасну та повну оплату спожитої електричної енергії згідно з умовами цього
Договору;
2) укласти в установленому порядку договір споживача про надання послуг з розподілу електричної
енергії з оператором системи для набуття права на правомірне споживаннЯ електричної енергії та
фізичну доставку електричної енергії до межі балансової належності об’екту Споживача;
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3) раціонально використовувати електричну енергію, обережно поводитися з електричними
пристроями та використовувати отриману електричну енергію виключно для власного споживання
та не допускати несанкціонованого споживання електричної енергіі;
4) протягом 5 робочих днів до початку постачання електричної енергїі новим
електропостачальником, але не пізніше дати, визначеної цим Договором, розрахуватися з діючим
Постачальником за спожиту електричну енергію;
5) безперешкодно допускати на свою територію, у своі‘ житлові, виробничі, господарські та підсобні
приміщення, де розташовані вузли обліку електричної енергії, засоби вимірювальної техніки тощо,
представників Постачальника після пред'явлення ними службових посвідчень для звіряння показів
щодо фактично спожитої електричної енергії;
6) відшкодовувати Постачальнику збитки, понесені ним у зв'язку з невиконанням a6o неналежним
виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником, що покладені на нього чинним
законодавством та/або цим Договором;
7) у разі отримання електропостачальником від оператора системи або нового чи попереднього
власника (користувача) об’скта споживача документального підтвердження факту укладення
договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії між оператором
системи i новим власником (користувачем) цього об'екта, мас право достроково припинити дію
договору про постачання електричної енергії без відповідних попереджень про це попереднього
споживача. У такому разі дія відповідних договорів припиняеться в частині постачання електричної
енергії на об'скт, а в частині виконання фінансових зобов'язань сторін (які виникли на дату
припинення дії договорів) ix дія продовжуеться до дати здійснення повного взасморозрахунку між
сторонами.
8) у разі неповідомлення або несвоечасного повідомлення споживачем електропостачальника (за
наявності відповідного договору) або основного споживача про звільнення приміщення та/або
остаточне припинення користування електричною енергіею, електропостачальник мае право
вимагати від попереднього власника (користувача) об’скта (споживача) здійснення оплати спожитої
на таких об'сктах електричної енергЁі та інших платежів виХОА>ЧИ з умоВ ВіДПОВlДННХ ДОГ ВОрів дО
дати надходження належного повідомлення від попереднього власника (користувача) об’екта
(споживача) про звільнення приміщення, відповідно до п.4.27 ПPPEE.
9) виконувати інші обов'язки, покладені на Споживача чинним законодавством та/або цим
Договором.

8. Права i обов'язки Постачальника

8.1. Постачальник мае право:
1) отримувати від Споживача плату за поставлену електричну енергію;
2) контролювати правильність оформлення Споживачем платіжних документів;
3) ініціювати припинення постачання електричної енергії Споживачу у порядку та на умовах,
визначених цим Договором та чинним законодавством;
4) безперешкодного доступу до розрахункових засобів вимірювальної техніки Споживача для
перевірки показів щодо фактично використаних Споживачем обсягів електричної енергії;
5) проводити разом зі Споживачем звіряння фактично використаних обсягів електричної енергіі
з підписанням відповідного акту;
6) отримувати відшкодування збитків від Споживача, що понесені Постачальником у зв’язку з
невиконанням a6o неналежним виконанням Споживачем своїх зобов'язань перед Постачальником,
ВіДПОВідно до умов цього Договору та
відшкодування збитків від Споживача за
передбачених Договором;

чинного законодавства, у тому числі отримувати
дострокове розірвання Договору у випадках, не

7) у разі отримання електропостачальником від оператора системи a6o нового чи попереднього
власника (користувача) об'скта споживача документального підтвердження факту укладення
ДОГОВО]Э споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії між оператором
системи i новим власником (користувачем) цього об'екта, мае право достроково припинити дію
договору про постачання електричної енергіі без відповідних попереджень про це попереднього
споживача. У такому разі дія відповідних договорів припиняеться в частині постачання електричної
енергії на об'скт, а в частині виконання фінансових зобов'язань сторін (які виникли на дату
припинення дії договорів) ïx дія продовжуеться до дати здійснення повного взасморозрахунку між
сторонами.
8) у разi неповідомлення або несвоечасного повідомлення споживачем електропостачальника (за
наявності ВlДПовідного договору) a6o основного споживача про звільнення приміщення та/або



остаточне припинення користування електричною енергісю, електропостачальник мае право
вимагати від попереднього власника (користувача) об’екта (споживача) здійснення оплати спожитої
на таких об'ектах електричної енергії та інших платежів виходячи з умов відповідних договорів до
дати надходження належного повідомлення від попереднього власника (користувача) об скта
(споживача) про звільнення приміщення, відповідно до п.4.27 ПPPEE.
9) інші права, передбачені чинним законодавством i цим Договором.
8.2. Поетачальник зобов'язусться:
1) забезпечувати належну якість надання послуг з постачання електричної енергії відповідно до вимог
чинного законодавства та цього Договору;
2) нараховувати i виставляти платіжні документи Споживачу за спожиту електричну енергію
відповідно до вимог та у порядку, передбачених ПPPEE та цим Договором;
3) надавати Споживачу інформацію про його права та обов’язки, ціни на електричну енергію, порядок
оплати за спожиту електричну енергію, порядок зміни діючого Постачальника та іншу інформацію,
що вимагаеться цим Договором та чинним законодавством, а такоік інформацію про ефективне
споживання електричної енергії. Така інформація оприлюднюеться на офіційному веб-сайті
Постачальника i безкоштовно надасться Споживачу на його запит;
4) видавати Споживачу безоплатно платіжні документи та форми звернень;
5) приймати оплату наданих за цим Договором послуг будь-яким способом, що передбачений цим
Договором;
6) проводити оплату послуг з розподілу електричної енергії оператору системи, якщо Споживач не
обрав спосіб оплати послуги з розподілу напряму з оператором системи;
7) розглядати в установленому законодавством порядку звернення Споживача, зокрема з питань
нарахувань за електричну енергію i за наявності відповідних підетав задовольняти його вимоги;
8) забезпечувати належну організацію власної роботи для можливості передачі та обробки звернення
Споживача з питань, що пов'язані з виконанням цього Договору;
9) відшкодовувати збитки, понесені Споживачем у випадку невиконання a6o неналежного виконання
Постачальником своїх зобов'язань за цим Договором;
10) забезпечувати конфіденційність даних, отриманих від Споживача;
11) забезпечувати для оператора системи фінансові гарантії у визначеному законодавством порядку
у випадку оплати Споживачем послуги з розподілу електричної енергії через Постачальника;
12) протягом 3 (трьох) днів від дати, коли Постачальнику стало відомо про нездатність продовжувати
постачання електричної енергії Споживачу, він зобов’язуеться проінформувати Споживача про його
право:
- вибрати іншого електропостачальника;
- на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з неможливістю подальшого виконання
Постачальником своїх зобов’язань за цим Договором;
13) виконувати інші обов’язки, покладені на Постачальника чинним законодавством та/або цим
Договором.

9. Порядок припинення та відновлення постачання електричної енергії

9.1. Постачальник мае право звернутися до оператора системи з вимогою про відключення об'скту
Споживача від електропостачання у випадках передбачених п.7.5.ПPPEE.
9.2. Припинення електропостачання не звільняе Споживача від обов’язку сплатити заборгованість
Постачальнику за цим Договором.
9.3. Відновлення постачання електричної енергії Споживачу може бути здійснено за умови повного
розрахунку Споживача за спожиту електричну енергію за цим Договором a6o складання Сторонами
графіку погашення заборгованості на умовах цього Договору та відшкодування витрат
Постачальника на припинення та відновлення постачання електричної енергії.
9.4. Якщо за ініціативою Споживача необхідно припинити постачання електричної енергії на об'ект
Споживача для проведения ремонтних робіт, реконструкції чи технічного переоснащення тощо,
Споживач мае звернутися до оператора системи.

10. Відповідальність Сторін

10.1. За невиконання a6o неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором Сторони несуть
відповідальність, передбачену цим Договором та чинним законодавством.
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10.2. Постачальник відшкодовуе Споживачу збитки, понесені Споживачем у зв'язку з
припиненням постачання електричної енергії Споживачу оператором системи на виконання
неправомірного доручення Постачальника, в обсягах, передбачених ПPPEE.
10.4. Постачальник не несе відповідальності за будь-які перебої у розподілі електричної енергії, які
стосуються функціонування, обслуговування та/або розвитку системи розподілу електричної енергіі,
що сталися з вини відповідального оператора системи.

11.Порядок зміни електропостачальника
11.1. Споживач мае право в будь-який момент часу змінити електропостачальника, в порядку
передбаченому п.6.1 ПPPEE.

12.Порядок розв'язання спорів
12. 1. Спори та розбіжності, що можуть виникнути при виконанні умов цього Договору, у разі якщо
вони не будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, можуть бути вирішені шляхом
звернення Споживача до Центру розгляду скарг, який функціонуе на підставі Положения про Центр
розгляду скарг, розробленого відповідно до Примірного Положения про Центр розгляду скарг,
зазначеного у додатку 19 до ПPPEE (далі — Положения про ЦРС).
Під час вирішення спорів Сторони керуються чинним законодавством, зокрема порядком
врегулювання спорів, встановленим ПPPEE, та Положенням проЦРС.
12. 2. У разі недосягнення між Сторонами згоди шляхом проведения переговорів a6o у разі незгоди
Споживача з рішенням Центру розгляду скарг чи неотримання ним у встановлені ПPPEE та
Положенням про ЦРС строки відповіді, Споживач мае право звернутися з заявою про вирішення
cпopy до Регулятора чи його територіального підрозділу та/або до енергетичного омбудсмена,
центрального органу виконавчої влади, що забезпечуе формування державної політики у сфері
нагляду (контролю) у галузі електроенергетики (a6o забезпечус формування та реалізуе державну
політику в електроенергетичному комплексі), Антимонопольного комітету України.
Врегулювання спорів Регулятором чи його територіальним підрозділом здійснюеться відповідно до
затвердженого Регулятором порядку. Звернення Споживача до Регулятора чи його територіального
підрозділу не позбавляе Сторони права щодо вирішення cпopy в судовому порядку.

13. Форс-мажорні обставини
13.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове a6o повне невиконання зобов'язань за
цим Договором, якщо це невиконання с наслідком непереборної сили (форс-мажорних обставин).
13.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють надзвичайні та невідворотні обставини, що
об'ективно унеможливлюють виконання зобов’язань, передбачених умовами цього Договору.
13.3. Строк виконання зобов'язань за цим Договором відкладаеться на строк дії форс-мажорних
обставин.
13.4. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форс-мажорні обставини та протягом
чотирнадцяти днів з дня ïx виникнення надати підтверджуючі документи щодо ïx настання відповідно
до законодавства.
13.5. Виникнення форс-мажорних обставин не е підставою для відмови Споживача від сплати
Постачальнику за•електричну енергію, яка була надана до ïx виникнення.

14. Строк дії Договору та інші умови
14.1 Цей Договір набувас чинності з дати подання Споживачем заяви-присднання i діс до 31.12.2026
року. Умови цього Договору починають виконуватись з дати початку постачання електричної енергії',
зазначеної Споживачем у заяві-присднанні. У частині виконання грошових зобов’язань, Договір діе
до повного ïx виконання.
14.2. Постачальник мас повідомляти Споживача про зміну будь-яких умов Договору не пізніше
ніж за 20 днів до ïx застосування з урахуванням інформації про право Споживача припинити
дію Договору без сплати будь-яких штрафних санкцій чи іншої фінансової компенсації
Постачальнику, шляхом опублікування такого повідомлення на власному офіційному веб-сайті в
мережі Інтернет a6o повідомлення засобами електронного зв’язку на електронну адресу вказану у
заяві-приеднання до умов договору a6o письмово шляхом направления почтового відправлення.
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Датою отримання таких повідомлень Споживачем вважаеться:
- наступний день з дати розміщення на офіційному веб-сайті Постачальника;
- дата вручення, що підтверджуеться підписом одержувача (споживача a6o його уповноваженої
особи);
- дата його отримання від кур'ера;
- дата отримання іншими засобами комунікації (електронною поштою, факсимільним зв'язком тощо)
чи в інший спосіб з використанням інформаційних технологій у системі електронного
документообігу у порядку, передбаченому договором про постачання електричної енергіі споживачу
та комерційною пропозиціею та/або договором споживача на розподіл (передачу) електричноl'
енергії‘;
- третій календарний день з дати його отримання поштовим відділенням зв'язку, на територіі
обслуговування якого розташований об'ект споживача (у разі направления засобами поштового
зв'язку рекомендованим a6o цінним листом).
14.3. Постачальник мае право розірвати цей Договір достроково, повідомивши Споживача про це за
20 днів до очікуваної дати розірвання, у випадках якщо:
1) Споживач прострочив оплату за постачання електричної енергії згідно з Договором, за умови, що
Постачальник здійснив попередження Споживача про можливе розірвання цього Договору;
2) Споживач іншим чином суттсво порушив умови цього Договору i не вжив заходів щодо
усунення такого порушення в строк, що становить 5 робочих днів.
14.4. Дія цього Договору також припиняеться у наступних випадках:
- анулювання Постачальнику ліцензії на постачання;
- банкрутства a6o припинення господарської діяльності Постачальником;
- у разі зміни власника об’екту Споживача;
- у разі отримання електропостачальником від оператора системи a6o нового чи попереднього
власника (користувача) об’скта споживача документального підтвердження факту укладення
договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії між оператором
системи i новим власником (користувачем) цього об'екта, в частині постачання електричної енергії
на об'ект, а в частині виконання фінансових зобов'язань сторін (які виникли на дату припинення дії
договору) ïx дія продовжуеться до дати здійснення повного взаеморозрахунку між сторонами. 3
новим споживачем укладаються договори відповідно до вимог законодавства України, зокрема цих
Правил, після припинення дії договорів зі споживачем, який звільняе приміщення, у частині
постачання електричної енергії на цей об'ект.
- у разі зміни електропостачальника.
14.5. Істотні умови договору про закупівлю, укладеного відповідно до пунктів 10 i 13 (крім
підпункту 13 та 15 пункту 13 Особливостей, крім договору про закупівлю, зазначеного в абзацах
другому, третьому частини першої статті 41 Закону) Особливостей, не можуть змінюватися після
його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків:
1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;
2) узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом вперше) a6o з дня
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за
одиницю товару за цим підпунктом вдруге i далі), за умови документального підтвердження такого
коливання. Такі зміни до договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня
підписання договору про закупівлю a6o внесення до нього змін щодо збільшення ціни за одиницю
товару за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю. Обмежеиня стосовно строків внесення змін до договору про закупівлю щодо збільшення
ціни за одиницю товару не застосовуеться у разі зміни умов договору про закупівлю бензину та
дизельного пального, природного газу та електричної‘ енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків застосовуеться щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за одиницю товару
не повинна перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому
договорі про закупівлю;
3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю;
4) продовження строку діі договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо
передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених
об’сктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили,
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затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми,
визначеної в договорі про заіtупівлю;
5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та
якості товарів, робіт i послуг, у тому числі у разі коливання ціни на ринку);
6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків i зборів та/або зміною умов
щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з
оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи. оподаткування пропорційно до зміни податкового
навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;
7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань a6o показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку “на добу
наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю
ПО]ЭЯДК 3М1НИ Ц1НИ.
14.6. Дія Договору про постачання може бути продовжена на строк, достатній для проведения
процедури закупівлі на початку наступного року, в обсязі, що не перевищус 20 відсотків суми,
визначеної’ у Договорі, укладеному в попередньому році, якщо видатки на досягнення ціеї цілі
затверджено в установленому порядку.
14.7. Vci зміни та доповнення до Договору вносяться письмово додатковими угодами, які стають
невід'емною частиною Договору.
14.8. Yci правовідносини, що виникають у зв язку з виконанням умов цього Договору i не
врегульовані ним, регламентуються нормами чинного законодавства України.
14.9. Yci повідомлення за цим Договором вважаються зробленими належним чином, якщо
повідомлення здійснені відповідно до положень пунктів розділу 6 цього Договору a6o пункту 14.2
Договору.
14.10. Споживач зобов’язуеться у 10- денний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої
інформаціі та даних, зазначених в заяві-приеднанні, яка е додатком 1 до цього Договору.
14.11. Невід'емною частиною Договору е додатки:
1) Заява-присднання;
2) Комерційна пропозиція.

15. Місцезнаходження та реквізити Сторін

Постачальник:
ТОВ ‹ШОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ»
36022, м. Полтава, вул. Панянка, буд. 65Б,
Енергетичний ідентифікаційний код
(EIC код) № 62X9786266874100
СДРПОУ 42223804
IПH 422238016013
Поточний рахунок зі спеціальним режимом
використа ння для оплати за спожитv
електричну енергію:
№UA483314670000026031302660000,
відкритий в філїі ПОУ AT «Ощадбанк»
МФО 331467
Рахунок для оплатиштрафних санкцій:
п/р №
UA5230574b0000026002000000959
в AT «Банк Кредит Дніпро» МФО 305749

Споживач:
Майорщинська ЗОШI-ІІІст. Гребінківської
міської ради Полтавеької області

37420, Полтавська обл., Лубенський р-н,
с.Майорщина, вул Козацька,1В.
СДРПОУ 23548427
Рахунок для оплати
№UA468201720344200001000050582
E-шai1:majorschina.school@gmai1.com
Тел. 0678975869

сандр ЛИСЕНКОВолодимирНІКІТШ
f•.. О

mailto:majorschina.school@gmai1.com
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Додаток 1 до договору про постачання
електричної енергії споживачу

ЗАЯВА-ПРИСДНАННЯ
до договору про постачання електричної енергїі споживачу

Керуючись Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою
HKPEKП від 14.03.2018 Хв 312 (далі — Правила роздрібного ринку), та ознайомившись з
умовами Договору про постачання електричної енергії споживачу Хв205104Зб від « » грудня
2025p. (далі
— Договір), приеднуюсь до умов вказаного Договору з нижченаведеними персоніфікованими
даними.

Персоніфіковані дані Споживача:
Назва Майорщинська

загальноосвітня школа I-Ш
ступенів Fребінківської
міської ради Полтавської

області
2 ЕДРПОУ 23548427
3 Вид об'екта

4

Адреса об’екта, ЕІС-код точки (точок)
комерційного обліку

вул. Козацька, 1B с.
Майорщина Лубенський
район, Полтавська обл.

ЕІС-код:
62Z4l29730926573,
62Z7887331408681,
62Z9671338822699

5 Найменування Оператора, з яким Споживач
укладе договір розподілу електричної енергії

6 Інформація про наявність пільг/субсидіі*
(е/немае)

немае

*Примітка:
Початок постачання з 01 січня 2026 року.
Заповнюеться Постачальником, якщо заява-приеднання надаеться для

заповнення Постачальником.
Заповнюеться Споживачем, якщо заява-присднання заповнюсться Споживачем самостійно.
За кожним об'ектом споживача надаються окремі ЕІС-коди точок комерційного обліку.

Якщо таких точок більше однісї, ïx перелік наводиться у додатку до Заяви-приеднання.
Погодившись з ціею заявою-приеднанням (акцептувавши ii), Споживач засвідчуе вільне

волевиявлення щодо приеднання до умов Договору в повному обсязі.
3 моменту ркцептування ціеї заяви-присднання в установленому Правилами роздрібного

ринку порядку Споживач та Постачальник набувають всіх прав та обов'язків за Договором i
несуть відповідальність за ïx невиконаиня (неналежне виконання) згідно з умовами Договору та
чинним законодавствомУкраїни.

Своїм підписом Споживач підтверджус згоду на автоматизовану обробку його
персональних даних згідно з чинним законодавством та можливу ïx передачу третім особам, які
мають право на отримання цих даних згдно з чинним законодавством, у тому числі щодо
кількісних та/або вартісних обсягів надауи а Дого ором послуг.

Відмітка про году Спожи u'а pp огр у персональних даних:

(дата)
•'
Примітка:

ДиреЈтОр
(особЈий

: .

'’ ' лекеандр ЛИСЕНКО
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Споживач зобов'язуеться у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь- якоі’

інформації та даних, зазначених у заяві-приеднанні.
Реквізити Споживача: 37420, Полтавська обл., Лубенський р-н, с.Майорщина, вул
Козацька,1В.
СДРПОУ 23548427
Рахунок для оплати
X.UA468201720344200001000050582
E-mail:majorschina.school@gmail.com
Тел. 0678975869

Директор Олександр ЛИСЕНКО

Додаток 2

mailto:majorschina.school@gmail.com

